



## ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ & ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΧΑΝΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΠΟ 01/01/18

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΒΑΤΩΝ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ FORTH-crs
ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ	<b>20%</b> σε όλες τις Θέσεις	Η έκπτωση υπολογίζεται αυτόματα από το σύστημα κρατήσεων
ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΠΟΛΕΜΟΥ	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις	<b>ANP</b> (ΑΝΑΠΗΡΟΣ ΠΟΛΕΜΟΥ)
ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις και εφόσον συνοδεύουν Ανάπηρο Πολέμου	<b>SYAN</b> (ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ)
ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ Άτομα με Ειδικές Ανάγκες με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω & Συνοδοί αυτών	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις	<b>AMEA</b> (ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ)
ΤΥΦΛΟΙ & ΣΥΝΟΔΟΙ ΤΥΦΛΩΝ		
ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ	<b>50%</b> σε Οικονομική Θέση & Αριθμημένα Καθίσματα <b>30%</b> σε Καμπίνα, εκτός από Καμπίνες LUX	<b>POL</b> (ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ)
ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ	<b>30%</b> σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX	<b>TRIT</b> (ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ)
ΝΑΤ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ (ισχύει και για τον/την σύζυγο του συνταξιούχου)	<b>30%</b> σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX	<b>NAT</b> (NAT)
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ( <b>εκτός</b> Πανεπιστημίων Εξωτερικού)	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX	<b>STU</b> (ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ)
ΚΑΤΟΧΟΙ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ISIC ( <b>ισχύει και για</b> Πανεπιστήμια Εξωτερικού & Ιδιωτικές Σχολές <b>δεν ισχύει</b> για μαθητές σχολείων)	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX	<b>STU</b> (ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ)
ΟΠΛΙΤΕΣ	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX & A2	<b>STR</b> (ΟΠΛΙΤΕΣ)
ΠΑΙΔΙΑ <b>έως 5 ετών</b>	<b>100%</b> σε Οικονομική Θέση	<b>IN</b> στον ΤΥΠΟ ΕΠΙΒΑΤΗ
ΠΑΙΔΙΑ <b>από 5 έως 10 ετών</b>	<b>50%</b> σε όλες τις Θέσεις	<b>CH</b> στον ΤΥΠΟ ΕΠΙΒΑΤΗ

### Στα 4 άτομα σε 4κλινη Καμπίνα το 4<sup>ο</sup> ταξιδεύει **ΔΩΡΕΑΝ**

- Η έκπτωση ισχύει σε 4κλινη Καμπίνα εξωτερική & εσωτερική (A4 & AB4).
- Απαραίτητη προϋπόθεση είναι, να ταξιδέψουν τα 4 άτομα στην ίδια Καμπίνα, με τον ίδιο Κωδικό Κράτησης και τα δύο εισιτήρια να είναι ολόκληρα.
- Στην περίπτωση που οι υπόλοιποι επιβάτες δικαιούνται έκπτωση, το Δωρεάν εισιτήριο χορηγείται στον επιβάτη με την μεγαλύτερη έκπτωση. Εάν ένας επιβάτης δικαιούται έκπτωση, το Δωρεάν εισιτήριο χορηγείται σ' αυτόν.
- Επίσης, ισχύει και η έκπτωση επιστροφής 20%, στα ακέραια εισιτήρια.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ FORTH-crs
ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (σε όλα τα οχήματα, εκτός Λεωφορείων & Φορτηγών)	20%	Η έκπτωση υπολογίζεται αυτόματα από το σύστημα κρατήσεων
ΙΧ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ	50%	AMCAR (ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ)
ΙΧ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ & ΜΟΤΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ – ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ	20%	POLVE (ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ) TRIIX (ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΙΧ)
ΙΧ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ & ΜΟΤΟ ΦΟΙΤΗΤΩΝ & ΚΑΤΟΧΩΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ISIC	20%	STM (ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ)



## ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ & ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΧΑΝΙΑ

### ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

Δε θα γίνονται αποδεκτές οι κάτωθι Εμπορικές Εκπτώσεις χωρίς την προσκόμιση των εξής **απαραίτητων** δικαιολογητικών :

- 1. ΑΝΑΠΗΡΟΙ ΠΟΛΕΜΟΥ** (έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις και τα ΙΧ αυτοκίνητα)  
**ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ - ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ (Α.Μ.Ε.Α.) ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ 80% ΚΑΙ ΑΝΩ, ΤΥΦΛΟΙ** (έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις και τα ΙΧ αυτοκίνητα)  
 Απόφαση των αρμόδιων Υγειονομικών Επιτροπών του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή των Υγειονομικών Επιτροπών της αρμόδιας Διοικητικής Αρχής ή Ασφαλιστικού Φορέα. Η έκπτωση θα χορηγείται μέχρι την ημερομηνία λήξης της ισχύος των ανωτέρω δικαιολογητικών.  
 Για τα ΙΧ αυτοκίνητα είναι απαραίτητο να φέρουν ειδικές πινακίδες Αναπήρων Πολέμου ή Δελτίο Στάθμευσης Οχημάτων των Ατόμων με Αναπηρίες (ΔΕΛΤΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ «ΑΜΑ»).
- 2. ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ** (έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις)  
**ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ (Α.Μ.Ε.Α.) & ΤΥΦΛΩΝ** (έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις)  
 Οι Συνοδοί Αναπήρων Πολέμου και Α.Μ.Ε.Α., δικαιούνται την αντίστοιχη έκπτωση, εφόσον συνοδεύουν δικαιούχο, ο οποίος είναι ανάπηρος πολέμου ή άτομο με παραπληγία-τετραπληγία, τύφλωση, νοητική αναπηρία, αυτισμό και σύνδρομο Down.
- 3. ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ** [έκπτωση 50% σε Οικονομική Θέση & Αριθμημένα Καθίσματα, 30% σε Καμπίνα (εκτός από Καμπίνες LUX ) και 20% στα ΙΧ αυτοκίνητα & ΜΟΤΟ]  
 Ειδική Ταυτότητα Πολυτέκνου, η οποία έχει εκδοθεί από την Πανελλήνια Ένωση Πολυτέκνων.
- 4. ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ** (έκπτωση 30% σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX και 20% στα ΙΧ αυτοκίνητα & ΜΟΤΟ) (για τα παιδιά ισχύει έως και το 25<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους) Ταυτότητα Συλλόγου Τριτέκνων ή Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης.

5. **Ν.Α.Τ. ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ (έκπτωση 30% σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX)** Αποδεικτικό Συνταξιοδοτικό Έντυπο της ιδιότητάς τους. Η έκπτωση ισχύει και για τον/την σύζυγο του Συνταξιούχου Ναυτικού.
6. **ΦΟΙΤΗΤΕΣ – ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ [έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις (εκτός από Καμπίνες LUX) και 20% στα ΙΧ αυτοκίνητα & ΜΟΤΟ]**  
α) Φοιτητική Ταυτότητα. β) Για τους σπουδαστές των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) και Κ.Ε.Σ.Ε.Ν., Δελτίο Σπουδαστικής Ιδιότητας.  
Η έκπτωση ισχύει για τους Φοιτητές-Σπουδαστές των Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι., ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Α.Ε.Ν.) και Κ.Ε.Σ.Ε.Ν. **ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ**: για φοιτητές Στρατιωτικών Σχολών, Σχολών Αξιωματικών & Αστυφυλάκων της Ελληνικής Αστυνομίας, Πανεπιστημίων Εξωτερικού και Ιδιωτικών Σχολών.
7. **ΚΑΤΟΧΟΙ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ISIC [έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις (εκτός από Καμπίνες LUX) και 20% στα ΙΧ αυτοκίνητα & ΜΟΤΟ]**  
Επίδειξη της Διεθνούς Φοιτητικής Ταυτότητας ISIC. Η έκπτωση ισχύει για τους φοιτητές/σπουδαστές, που είναι κάτοχοι της Διεθνούς Φοιτητικής Ταυτότητας ISIC, **συμπεριλαμβανομένων** των Πανεπιστημίων Εξωτερικού και των Ιδιωτικών Σχολών. **Δεν ισχύει** για μαθητές σχολείων.
8. **ΟΠΛΙΤΕΣ (έκπτωση 50% σε όλες τις Θέσεις, εκτός από Καμπίνες LUX & Α2)** Στρατιωτική Ταυτότητα.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:**

□ Οι εκπτώσεις δεν είναι αθροιστικές. Σε κάθε περίπτωση χορηγείται μία έκπτωση, η μεγαλύτερη σε ποσοστό. □ Οι δικαιούχοι των ανωτέρω εκπτώσεων οφείλουν να επιδεικνύουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά τόσο κατά την έκδοση των εισιτηρίων όσο και κατά την επιβίβασή τους στο πλοίο.